



## АДМИНИСТРАЦИЯ БАКЧАРСКОГО РАЙОНА ПОСТАНОВЛЕНИЕ

30.07.2013

№ 388

Об отмене режима «чрезвычайная ситуация» в Бакcharском районе.

В связи с завершением аварийно-восстановительных работ дорожного полотна на участке автомобильной дороги Высокий Яр-Парбиг и установлением благоприятных погодных условий на территории района,

ПОСТАНВЛЯЮ:

1.Режим «чрезвычайная ситуация», введенный постановлением Администрации Бакcharского района от 05.06.2013г. №294 «О введении в Бакcharском районе режима «чрезвычайная ситуация» отменить, с 30.07.2013г.

2.Органы управления, силы и средства звена МО «Бакcharский район», территориальной подсистемы РСЧС Томской области перевести в режим функционирования «повседневная деятельность».

3.Постановление Администрации Бакcharского района от 05.06.2013г. №294 «О введении в Бакcharском районе режима «чрезвычайная ситуация» признать утратившим силу.

4. Контроль за исполнением настоящего распоряжения возложить на первого заместителя Главы Бакcharского района Киселева В.Н.

Первый заместитель Главы  
Бакcharского района

В.Н. Киселев